



Hrvatsko predsjedanje  
Vijećem Europske unije

**REPUBLIKA HRVATSKA**  
MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA  
mzo.gov.hr

KLASA: 602-01/20-01/00199  
URBROJ: 533-05-20-0003

Zagreb, 7. travnja 2020.

**OSNOVNOŠKOLSKIM I SREDNJOŠKOLSKIM  
USTANOVAMA  
VISOKIM UČILIŠTIMA  
- svima -**

**PREDMET: Preporuka odgojno-obrazovnim ustanovama vezano uz provedbu organiziranih putovanja**  
*- dostavlja se*

Poštovani/poštovane,

obavještavamo vas da smo od gospodina Garija Cappelija, ministra turizma, zaprimili Preporuku odgojno-obrazovnim ustanovama vezano uz provedbu organiziranih putovanja čija je realizacija planirana tijekom školske/akademske godine 2019./2020. (KLASA: 334-01/20-01/234, URBROJ: 529-06-01-01/3-20-3) od 2. travnja 2020. godine te vam istu dostavljamo u privitku.

Uputa koju je ovo Ministarstvo izdalo početkom ožujka 2020. godine, vezano za odgodu realizacije planiranih putovanja, odnosila se na situaciju koja se u ovih nekoliko tjedana uvelike promijenila.

Napominjemo kako Ministarstvo znanosti i obrazovanja podržava prijedlog Ministarstva turizma da se planirana i ugovorena učenička i studentska putovanja realiziraju po prestanku trenutnih posebnih okolnosti i mjera, kao i da se planirana, ali još neugovorena putovanja realiziraju ponajprije u Republici Hrvatskoj te svim osnovnoškolskim, srednjoškolskim i visokoškolskim ustanovama upućujemo zamolbu da se pri realizaciji planiranih putovanja, kako ugovorenih, tako i neugovorenih, u najvećoj mogućoj mjeri uvažavaju preporuke Ministarstva turizma.

Isto tako, suglasni smo s navodom iz dopisa Ministarstva turizma da za odgođena putovanja u osnovnoškolskim i srednjoškolskim ustanovama ne treba objavljivati nove javne pozive te smo mišljenja da putničke/turističke agencije mogu ponuditi školskim i visokoškolskim ustanovama nove termine za njihovu realizaciju, ali tek nakon što se za to stvore uvjeti.

Svjesni činjenice da su moguće situacije u kojima će se realizacija planiranih učeničkih/studentskih putovanja u ovim izvanrednim okolnostima podudarati s vremenom odmora učenika/studentata, u koje vrijeme navedena putovanja do sada najčešće nisu planirana, kao i okolnosti koje mogu otežati ili predstavljati zapreku za njihovu realizaciju, molimo sve, a osobito ravnatelje ustanova da se u suradnji s roditeljima u svim slučajevima kada će to biti moguće i kada će postojati suglasnost studenata/roditelja učenika planirana putovanja realiziraju.

Naime, sigurno je da su neka putovanja za učenike završnih razreda osnovnih i srednjih škola trebala biti realizirana do kraja nastavne godine 2019./2020., tj. do sredine lipnja 2020. godine. S obzirom da učeniku nakon završetka osmoga razreda osnovne škole, odnosno završene srednje škole prestaje status učenika škole koju je pohađao, jasno je kako nije moguće zahtijevati da se putovanja realiziraju nakon tog roka, već će ustanove, isključivo u suradnji s roditeljima učenika/studentima



donijeti odluku o realizaciji putovanja ili o njegovu otkazivanju. Na sličan način mogu se javiti i problemi s putovanjima učenika IV. razreda osnovne škole, tj. realizacije škole u prirodi, ali s obzirom da se radi o učenicima koji ne završavaju školovanje, škole i roditelji mogu razmotriti rok do kojega se ova putovanja mogu ostvariti.

S obzirom da su nas neke školske ustanove obavijestile o tome da su im putničke/turističke agencije već počele slati dopise s novim terminima i konkretnim datumima realizacije putovanja, od kojih su neki krajem travnja ili tijekom svibnja ili lipnja, Ministarstvo turizma zamolili smo da se putničkim/turističkim agencijama sugerira predlaganje novih termina tek kada se za to stvore uvjeti.

Naime, jasno je kako, uzimajući u obzir trenutnu situaciju i mjere Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske, u postojećim okolnostima nije moguće potvrditi, odnosno prihvatiti realizaciju učeničkih/studentskih putovanja u predloženim terminima, jer je malo izvjesno da će se ista u navedeno vrijeme moći realizirati.

Molimo vas da s Preporukama Ministarstva turizma i našim preporukama upoznate učitelje, nastavnike, profesore, roditelje, učenike i studente.

S poštovanjem,

MINISTRICA

  
prof. dr. sc. Blaženka Divjak

